[bookmark: _GoBack]2017-2018学年度九年级第二学期期中模拟测试卷
一、选择题(本大题共10小题，每小题3分，共30分．在每小题所给出的四个选项中，只有一项是正确的，请用2B铅笔把答题卡上相应的选项标号涂黑)
1．－3的倒数是（  ▲）                                                                 
A．3        	B．±3    	C．  	D．－
2．函数y=[image: 菁优网-jyeoo]的自变量x的取值范围是（　▲）
    A．x＞1            B．x≥1           C．x≤1            D．x≠1
3．从经常账户整体看我国国际收支，可以发现，2017年全年，我国经常账户顺差1720亿美元，将1720亿用科学记数法表示为（　▲）                                                             
    A．0.172×1012	    B．1.72×1010     C．1.72×1011       	D．1.72×1012 
4．某运动会颁奖台如图所示，它的主视图是（　　▲）                                         
[image: 菁优网：http://www.jyeoo.com][image: 菁优网：http://www.jyeoo.com][image: 菁优网：http://www.jyeoo.com][image: 菁优网：http://www.jyeoo.com][image: 菁优网：http://www.jyeoo.com]        A．         B．    	    C．        	D．
5．用半径为6的半圆围成一个圆锥的侧面，则圆锥的底面半径等于 （　 ▲）
    A．3              B．2.5            C． 2             D．1.5
6．如图，在菱形ABCD中，点P是BC边上一动点，连结AP，AP的垂直平分线交BD于点G，交 AP于点E，在P点由B点到C点的运动过程中，∠APG的大小变化情况是(  ▲  )
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第
9
题图
)  A．变大			 B．先变大后变小     C．先变小后变大		 	 D．不变
[image: www.ziyuanku.com]
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第
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题图
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7.如图，等腰△ABC中，CA=CB=6，∠ACB=120°，点D在线段AB上运动（不与A、B重合），将△CAD与△CBD分别沿直线CA、CB翻折得到△CAP与△CBQ，给出下列结论：
①CD=CP=CQ；②∠PCQ为定值；③△PCQ面积的最小值为；④当点D在AB的中点时，△PDQ是等边三角形，其中正确结论的个数为（    ▲ ）
    A．1              B．2                 C．3                   D．4
二、填空题（本大题共8小题，每小题2分，共16分.不需写出解答过程，只需把答案直接填在答题卡上相应的位置处）
8．9的平方根是    ▲   .
9．分解因式：2x2﹣4x=      ▲     ．
10．若抛物线y=x2+bx+c过点（－3，0）、（2，0），则抛物线的对称轴为     ▲    .
11.已知△ABC的外接圆半径为，且BC=2，则∠A=___▲____．
12.P是抛物线y=上一点，过点P作PM⊥x轴，PN⊥y轴，垂足分别是M，N，则PM+PN的最小值是    ▲   。
三、解答题(本大题共10小题，共84分．请在答题卡指定区域内作答，解答时应写出文字说明、证明过程或验算步骤)


13、如图，已知AB是⊙O的直径，点C、D在⊙O上，∠D＝60°且AB＝6，过O点作OE⊥AC，垂足为E． （1）求OE的长；（2）若OE的延长线交⊙O于点F，求弦AF、AC和弧CF围成的图形（阴影部分）的面积．（结果保留）
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14．（本题满分8分）全社会对空气污染问题越来越重视，空气净化器的销量也大增．商
社电器从厂家购进了A，B两种型号的空气净化器．已知一台A型空气净化器的进价比一台
B型空气净化器的进价多300元，[image: ]用7500元购进A型空气净化器和用6000元购进B型空
气净化器的台数相同．
(1)求一台A型空气净化器和一台B型空气净化器的进价各为多少元?
(2)在销售过程中，A型空气净化器因为净化能力强，嗓音小而更受消费者的欢迎．为了增大B型空气净化器的销量，商社电器决定对B型空气净化器进行降价销售，经市场调查，当B型空气净化器的售价为1800元时，每天可卖出4台，在此基础上，售价每降低50元，每天将多售出1台．如果每天商社电器销售B型空气净化器的利润为3200元，请问商社电器应将B型空气净化器的售价定为多少元?













15．（本题满分10分）在平面直角坐标系xOy 中，抛物线 y＝mx2－2mx＋n（m＜0）的顶点为A，与 x 轴交于B，C 两点（点B 在点C 左侧），与y 轴正半轴交于点D，连接 AD 并延长交x 轴于E，连AC、DC．S△DEC∶S△AEC＝3∶4．
（1）求点E 的坐标；
（2）△AEC 能否为直角三角形？若能，求出此时抛物线的函数解析式；若不能，请说明理由．

[image: ][image: ]
[image: ]










16. （本题满分10分）如图，在平面直角坐标系中，已知点A、B的坐标分别是A(6，0）、B(0，2），在AB的右上方有一点C，使△ABC是以AB为斜边的直角三角形.
（1）若点C坐标为（x,y)，请在图1中作一点C（点A除外），使x+y=6；
（2）设点C坐标为（x,y)，请在图2中作一点C，使x+y的值最大，并求出x+y的最大值.
请利用没有刻度的直尺和圆规作出符合条件的点C．（注：不写作法，保留作图痕迹，对图中涉及到的点用字母进行标注）
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17. （本题满分10分）
问题背景：
如图（1），在四边形ABCD中，∠ACB=∠ADB=90°，AD=BD，探究线段AC，BC，CD之间的数量关系．
 (
A
B
C
D
图（
2
）
)小明同学探究此问题的思路是：过点D作DE⊥DC交AC于点E，易证△DAE≌△DBC，并且△CDE是等腰直角三角形，所以CE=CD，从而得出结论：AC—BC=CD．
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简单应用：如图（2），在四边形ABCD中，∠ACB=∠ADB=90°，AC=BC，若AC=，AD=6，则CD=          ；
自主探索：
如图（3），AB是⊙O的直径，点C、D在⊙O上，，
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)若AC=m，BC=n（m＜n），求CD的长（用含m，n的代数式表示）； 









拓展延伸：
 (
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B
C
M
图（
4
）
·
)如图（4），∠ACB=90°，AC=BC，点M为AB的中点，若点D满足AD=AC，CD=CA，点N为AD的中点，则线段MN与AC的数量关系是                          ．
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